平成29年度第8回武蔵村山市男女共同参画推進市民委員会

日時:平成30年1月17日(水)

午後6時30分から

場所:中部地区会館(市役所4階)

401大集会室

時間	日程	内容
18:30~18:35	報告事項	第7回会議録について
18:35~19:15	議題	活動成果の発信について
19:15~19:30	その他	次期市民委員について
19:30	閉 会	

議題 活動成果の発信について

紙媒体の広報物を作成して活動成果を発信する。 レイアウト案を参考に、掲載内容、記事の配置、活用方法等について協議する。

案1 リーフレットタイプ (A3ヨコ両面・白黒印刷)

活用例:市内公共施設への配布、市HPへの掲載、SNSによる発信 など

作成部数:200部

配布期間:2か月程度

メリット:載せられる情報量が多い

デメリット:手に取って見てもらいにくい

案2 ポスタータイプ (A3タテ片面・カラー印刷)

活用例:ポスターとして掲示(市内公共施設等)、市HPへの掲載

SNSによる発信、情報誌YOU・Iへの掲載 など

作成枚数:20枚

掲示期間:2か月程度

メリット:インパクトがある、目に入りやすい

デメリット:載せられる情報が少ない、カラー印刷だと多く作成できない

案3 その他

その他

次期市民委員会について

【任期】

平成30年4月から平成32年3月まで

【基本的な考え方・方向性】

市民目線の意見や発想で、市民が自分たちの手で武蔵村山市の男女共同参画の推進を担う存在とする。

ワールドカフェ方式の意見交換など、委員が意見を出しやすい雰囲気で会議を進める方法 を考え、第三次男女共同参画計画の内容からテーマを決めて活動していく。

【委員構成】

2年間の活動で男女共同参画への興味や関心が生まれたところであり、今後も積極的に男女共同参画の推進に関わっていただきたいと考えているので、可能なかたは委員の継続をお願いしたい。

継続が難しい場合は、身近なところから男女共同参画の輪を広げていくという意味で、周 りの方に声をかけていただき、新しい委員を推薦していただきたい。